
Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 13.01.2022 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E Nilsen, 

Rigmor Berg.  

 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

 

Diverse saker: 

*Medlemsregisteret er gjennomgått og ble rettet opp med 2 medlemmer som ble slettet fra 

registeret.  

*Det er oppnevnt en ny datakontakt – Irene Myklebust - i forbindelsen med en omfattende 

opplæring av medlemmer som ønsker mer datakunnskaper. Fagforbundet har gitt klarsignal 

til slik opplæring lokalt, som vil starte til høsten.  

*Datasystemet på en del maskiner har vært nede på grunn av et virusprogram på disse 

maskinene feilet. Det gjorde at de ikke fikk tak i en del programvarer. Ok nå. 

*Opplysninger til Postfolkenes Personalservice er:  

Telefon: 23 1 595 00 Adresse: Postboks 9337, Grønland 0135 OSLO 

 E-mail: post@ppfinans.no  Web:  www.ppfinans.no 

 

Årsmøteforberedelser 2022: 

Irene gikk gjennom Årsmeldingen som ble godkjent av Styret 

Liv gikk gjennom regnskapet som ble godkjent av Styret 

Vi satte opp budsjett for 2022 som på grunn av koronasituasjonen blir likt 2021 med noe 

justering. Styret godkjente budsjettet 

Styret besluttet å planlegge avvikling av årsmøte med et ordinært årsmøte den 10.02.22 på 

Norsk Folkehjelp. Dersom det blir umulig å avvikle et slikt årsmøte, har vi et alternativ 

kopiert fra 2021. 

• Det blir sendt ut innkalling til årsmøte til alle medlemmene den 19. januar 2022, I tillegg 

ber vi medlemmene sende inn forslag til årsmøte. Forslag sendes Øyvind innen 2.2.22. 

Årsmelding, Regnskap og Valg legges ved innkallingen             Ansvar: Irene 

• Arbeidsplanen blir satt opp og lagt ut på årsmøte.   Ansvar Øyvind/Irene 

mailto:post@ppfinans.no


• Vi planlegger nytt Styremøte den 3.februar for å behandle forslagene som har kommet 

inn. 

Protokollen blir sendt ut til medlemmene pr mail/post.  

 

På styremøte den 3.2.2022 må vi også sette opp tema på medlemsmøter første halvår.  

 

Eventuelt: 

Idedugnad ad aktiviteter  

Gå turer kort eller lang eller begge deler. Irene, Øyvind, Grete, Liv avtaler et møtested 

(Djupadalen?) torsdager  kl 10:00 der de medlemmer som har lyst kan være med 

 

Tur til Røvær en torsdag spise komler, vi spanderer komlene 8.4.22 

 

Tema til møter: Framtidsfullmakter 

Demens møte med 12.5.22 

 

 

 

Neste styremøte torsdag 03.februar 2022 kl 11:00 behandle forslag og arbeidsplan som skal 

legges fram på årsmøtet. 

Årsmøte torsdag 10.februar 2022 kl 11:00 med medlemsmøte i etterkant, evt styremøte ved 

behov. 

 

 

 

 

Irene Myklebust, referent 

15.01.2022 

 

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 03.02.2022 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E Nilsen, 

Rigmor Berg og Edel hagen 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

 

Ad styremøte 13.01.2022: 

Referatet ble godkjent med følgende kommentarer. Ad budsjett for kommende år ble 

detskrevet at Liv satte det opp.  Vi foreslo budsjettet for 2022 sammen på styremøte og ble 

enige om resultatet.  Dette er rettet opp i referatet.  

Vi gjennomgikk Arbeidsplanen for 2022 og godkjente den. Arbeidsplanen blir lagt fram på 

årsmøte under eget punkt. 

 

Aktiviterer 1. halvår: 

Gå turer annen hver torsdag. Vi avtaler møteplass. I starten, for å få det i gang, møtes 

Øyvind, Irene, Grete og Liv på an avtalt plass f.eks Stemmen kl 11:00 og håper at flest mulig 

deltar.  Dette melder vi fra om på meldemsmøte og på facebook. Vi forsøker å få med et par 

som kan ta ansvar for slike turer – f.eks. Kjell Jakobsen og Audun Osvåg – Vi må lage 

turprogram som alle kan være med på. Kan dele det opp i flere bolker med forskjellig lengde, 

med start og slutt på felles sted. Viktig at en er med på alle bolkene for trygghetens skyld. 

Ansvar: Styret 

Turgruppen tar opp igjen turen til sørfylke i f.eks uke 24 Ansvar Irene. 

Møtevirksomhet: 

• Framtidsfullmakter torsdag den 10.mars med Håkon Skimmeland 

• Tur til Røvær torsdag 7.april der vi spanderer komlemiddag 

• Møte med tema Demens den 12.5 

• Møte 11.6 Temaeks: Aarekol, Quiss, Kaien Sevland der vi kjører i fulle egne biler 

 

Aktuelle saker: 

• Datakurser for medlemmer planlegges. Vi sender ut skjema der medlemmene kan 

krysse ut hva de har behov for. Ansvar: Irene 

• Markering av 8.mars kvinnedagen ble diskutert  

• Forbundet ønsket opplyst når vi skal ha årsmøte. Øyvind har sendt svar: 10. februar. 

• Foreløpig har det ikke vært behov for ZOOM møter. Irene tar tak i det ved behov. 



• Øyvind tar opp spørsmål om mikrofon/flue som en forbedret løsning med butikken. 

Ser ut til at det ordner seg og Irene jubler. 

• Øyvind har fått innbetalingskortene for kontingent til alle medlemmene. Vi tar 

dugnad etter årsmøte.  Øyvind kjøper konvolutter. Irene kjører ut adresseringslapper.  

Stempler med «portofritt» og «avsender» tas med.  Viktig at begge husstander 

kommer i en konvolutt siden begge står på samme adresselapp.  

 

Årsmøteforberedelser 2022: 

Gjennomgang av innkomne forslag.  Det kom inn 4 forslag.  1 forslag ble avvist, men tatt opp 

igjen i fornyet utgave. De to andre støttes av styret. 

 

Forslag til dirigent: Lars Stråtveit 

Forslag til referent: Irene Myklebust 

Vi velger ut 2 til å underskrive protokollen blant deltakerne på årsmøte. 

Det blir servert smørbrød  Ansvar: Øyvind 

     og kake  Ansvar: Liv 

Styret møter opp kl 10:00 

 

Eventuelt: 

Vi ble enige om at valgkomiteen føres inn på Nettsiden vår. 

 

 

Neste styremøte avtales etter årsmøte 

 

 

Irene Myklebust, referent 

04.02.2022 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 06.04.2022 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen og Edel hagen,  

Forfall: Asbjørn E Nilsen, Rigmor Berg 

 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

 

Ad styremøte 03.02.2022: 

Referatet ble godkjent med følgende kommentarer. Ad Gåturer ble det bestemt at vi 

inviterer til tur 2.hver tirsdag, noen tirsdager framover, der flest mulig i styret deltar. Irene 

sender ut invitasjoner. 

 

Aktuelle saker: 

• Datakurser for medlemmer planlegges. Vi sender ut skjema der medlemmene kan 

krysse ut hva de har behov for. Vi ser dette an   Ansvar: Irene 

• Det vil bli utbetalt økonomisk støtte fra Fagforbundet Vestland også i år 

• Vi ble enige om at Øyvind overtar medlemsoppfølging. Grete beholder ajourhold av 

Medlemsregisteret 

• Prisen på matvarene øker og vi har derfor bestemt at matpenger på medlemstreffene 

økes med 5 kroner.    

Vedtak: Matpenger på medlemstreffene økes til kr 30,- fra mai 2022. 

 

 

Siste nytt fra AU/Landstyre: 

Irene informerte fra Landstyre hun var på før påske. Saker som kom opp var:  

- Landsmøte i Pensjonistforbundet 28.5 – 1.6.2023. her ble fristene gjennomgått 

- Innholdet i Lederkonferansene, hva ønsker vi. 

- Kontingenten og dens utvikling/problemstillinger. 

- Det er startet et prosjekt for å endre kontingentinnkreving som er tungvint og 

tidkrevende i dag. Dette vil i så fall endret i Medlemsregisteret.  

- Medlemsutviklingen Hvordan få vervet flere medlemmer. Kontakt pr telefon for å 

følge opp brev som er sendt ut. Her er det mange ideer rundt om i landet. 



Røvær turen: 

Alt er klart for en kjempetur til Røvær. For å løse plassproblem på båten, har vi fått 10 

frivillige til å ta en båt senere. Alle tar felles båt på hjemturen.  

 

Medlemstreff i mai: 

Øyvind forsøker å skaffe tema til medlemsmøtene. Vi mangler tema på medlemstreff i mai, 

men det er under behandling.  

Forslag er besøk til Sevland der foreløpig dato er 9.6.2022  Vi satser på småbiler.  

 

Eventuelt: 

Irene har tatt en liten økt tar en økt på styremøtene med en del data. Dette ønsker 

styremedlemmene at vi fortsetter med.  Ansvar: Irene 

 

 

 

 

Irene Myklebust, referent 

15.04.2022 

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 18.08.2022 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen og Edel Hagen,  

Forfall: Asbjørn E Nilsen, Rigmor Berg 

 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

Saksliste: 

1. Ref. fra sist møte. 
2. Dagstur til Karmøy 25 august. 
3. Økonomi. 
4. Verving. 
5. Planer for aktivitet resten av året. 
6. Aktuelle saker. 
7 Eventuelt 
 

1. Referatet fra forrige styremøte ble godkjent. 

 

2. Dagstur til Sævelandsvik 25.8.22 

Vi gikk gjennom lista over de påmeldte og ble enige om å vente med konklusjon på 

antall sjåfører til fristen er gått ut den 20.  Irene sender liste til Liv som sjekker ut 

betalingene og hvilke sjåfører som få gratis mat. 

 

3. Økonomi 

*Liv gjennom gikk ståa.  

*Det ble en del diskusjon om små avvik i forbindelse med manglende betaling ved 

oppgjør av mat/loddsalg.  

*Vi overfører 25 000 til jubileumskontoen.  

*Det er større utgifter i forbindelse med data nå og Øyvind ordner med forslag til 

årsmøte om økning av godtgjørelsen styremedlemmene får.   

*Vi har meget god økonomi. 

 

4. Verving 

Det er 10 medlemmer som ikke har betalt kontingent trass i 2 purringer. Vi blir nødt 

til å slette dem i slutten av august dersom de ikke har betalt innen da. 

 

5. Planer for aktivitet ut året:  

08.september - Medlemstreff: Jill Arlen Tollessen kommer og forteller oss litt om Sykehus 

klovnene. Hvorfor hun ble så engasjert i dette arbeidet? Hva de gjør? Hva oppnår de med sitt 

arbeid for alvorlig syke barn? 



13. oktober – Medlemstreff: Gunnbjørg Bruntveit kommer og har et innlegg av den 

«humoristiske» sorten. Noe er spunnet rundt dikteren Ingvar Moe. 

10. november - Medlemstreff: Denne gangen satser vi på Quiss. Ansvar: Irene 

15. desember – Julemøte: Vi avvikler julemøte på samme sted med samme meny som 

tidligere. Vi satser denne gangen på sang og musikk av lokale artister. 

Turer: Vi forsøker å få på lufta todagers turen til sørfylke, men den er ikke helt i boks 

enda. Annik tar tak i dette sammen med Naley. 

 

6. Aktuelle saker: 

• Datakurser for medlemmer planlegges Vi sender ut skjema der medlemmene kan 

krysse ut hva de har behov for. Øyvind har hatt kontakt med Fagforbundet lokalt 

om å få hjelp av datainstruktører hos dem. De skal ta kontakt med oss. 

• Styret skal på styrekurs på Stord den 1.september sammen med Sunnhordaland 
og Hordaland.  Vi blir 5 deltakere herfra og 15 totalt. Øyvind kjører følgende rute: 
Henter Grete kl. 8.45 i Rogalandsgt. 
Irene på busstopp ved Amanda kl. 9.00 
Liv i Aksdal kl. 9.15 og Asbjørn på Haukås kl. 9.30. 

• Tirsdagsturene: Vi fortsetter med disse turene – hver tirsdag kl 10:30, oppmøte 

Stemmen Djupadalen.  Det er stort ønske om det.  Det vil bli sendt ut mail til alle 

om dette. Irene vil også lage en liten informasjon på Web-siden vår. Håper på å få 

flere med etter hvert. Vi vil også videreutvikle dette med andre passende ruter om 

det er ønskelig. 

• Irene vil sette opp en liste over jubilanter på web-siden. 

 

7. Eventuelt: 

-Stafett for liver arrangeres på Torvastad lørdag 27.8. Norsk Folkehjelp trenger flere 

frivillige. 

-Temaet Være trygg – TryggEst.no (bufdir) er et prosjekt kommunene har eller vil ha 

på tapetet. Vi har sjekket med Agnar som er vår representant hva som er gjort lokalt.  

Han vil gi oss tilbakemelding. 

 

 

Neste styremøte er 24.10.2022 kl 11:00 

 

Irene Myklebust, referent 

18.08.2022 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 24.10.2022. 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv d Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E. Nilsen,  

Fravær: Rigmor Berg, Edel M. Hagen 

Saksliste: 
1. Referat fra siste styremøte 
2. Økonomi/Verving 
3. Dagstur til Julemarked 3.12 
4. Forberedelse Årsmøte 
5. Neste medlemstreff / julemøte 
6. Kjøp/vedlikehold teknisk utstyr 
7. Møtevirksomheten neste år 
8. Fra samlingen for Landsstyre 19.10 
9. Info/diskusjon turer neste år info fra turgruppa 
10. Eventuelt 

 

 

1. Referat forrige styremøte 

Ad punkt 3. økonom. Øyvind skulle ordne med forslag til årsmøte – øke godtgjørelsen. Det blir 

ordnet.  Ellers ingen merknader. Referat godkjent. 

2. Økonomien/Verving 

Status medlemskontingent. 2 ønsker ikke å fortsette sitt medlemskap. 4 vil få en ekstra henvendelse 

fra Liv pr telefon. Fører det ikke fram blir de slettet. De resterende medlemmer har betalt. Vi må 

være obs når vi møter tidligere postansatt eller de som slutter. Være frampå og tilby medlemskap. 

3. Dagstur til Julebyen 3.12.22 

Turen går til Julebyen Egersund den 3.desember. Buss fra selskapet Knapphus Buss er bestilt.  (5803) 

 Middag på Hauen Kro er bestilt til ca 14:00 

Vi starter fra Haugesund kl 10:00 og returnerer fra Egersund kl 18:00. 

Vi regner med ca 40 deltakere + -  

Pris pr deltaker på Kr 550,-.  (bussen koster kr 10 200 pluss moms. Meny ikke avklart)  

Helge Rolf Naley er guide på turen og reiser gratis. 

Ansvar: 

* Irene er på ferie, men sender ut innkallinger 

* Øyvind tar ansvar for reg og betaling fra deltakere med bistand av Grete  



4. Årsmøteforberedelser 2022 

Årsoppgaven og regnskap (også revidert av revisorene) klar før styremøte torsdag 

12.01.2023  kl 11.00       Ansvar Irene og Liv 

Forslag og innkalling sendes ut i riktig tid (obs forslagsfrist) før årsmøte Ansvar Irene 

Melding til valgkomiteen sendes ut.       Ansvar Øyvind 

5. Neste medlemstreff/julemøte 

* Tema er quiz på neste medlemsmøte. Vi har 6 manns bord (ett lag pr bord) og dekket med 

kun kopper. Vi arrangere quiz. Det blir servering av lapskaus/suppe og noe godt til kaffen. 

Ansvar for Quiz Irene, for premier Grete og Øyvind trer støttende til som assistent 

* Julemøte 15.12 er planlagt med pris kr 275.- pr medlem og kr 375.- pr ikke medlem.  Meny 

og sted er det samme som tidligere.  Øyvind inviterer de gjestene vi skal ha med oss.  

 Ansvar: registrering deltakere Øyvind med assistanse fra Grete  Ansvar for Innkalling Irene  

 

6. Kjøp/vedlikehold teknisk utstyr 

Vi ble enige om å erstatte den ødelagte mikrofonen med en ny flue. Ansvar Øyvind  

I utgangspunktet må vi være forsikret for det vi har med oss av utstyr i embeds medfør. 

Utgifter som ikke blir dekket av forsikringen blir erstattet av pensjonistforeningen. Det vil 

ofte bety å få dekket egenandelen. 

 

7. Møter i 2023: 

Medlemsmøter neste år ble avtalt med følgende:  

09.februar Årsmøte, samt medlemsmøte 

09.mars Medlemstreff  

13.april Medlemstreff 

11. mai Medlemstreff 

08. juni Medlemstreff ute i området (Utsira, Røvær, Skudeneshavn, Baroniet) 

14. september Medlemstreff 

12. Oktober Medlemstreff 

09. november Medlemstreff 

14. desember Julemøte 

Nytt styremøte er satt til 12.januar 2022 



8. Landsstyre møte 19.10.22 

Irene refererte fra landsstyremøtet den 19.10.22.  

Fra nyttår vil vi få et nytt medlemssystem på lufta. Opplæringen vi skje på ZOOM før den tid. 

Forslaget som ble sendt fra oss angående 100% strømstøtte til minstepensjonistene ble 

vedtatt oversendt til Landsmøtet som avvikles til våren. 

9 Info/diskusjon turer neste år Turgruppa 

Irene informerte fra Turgruppas arbeid.  Turen til våren – Sørlandet, Sør Sverige og Danmark 

er i full gang i planleggingen. Det ser veldig bra ut.  Stord peker på at det blir noe dyrt å reise 

på 2 lange turer samme år og mener Nord-Norge turen bør utsettes til året etter.  I stedet 

ønsker de en kort tur til slutten av august til enten Gdansk eller Røros.  Irene la dette fram 

for styret og vi er enige i å utsette den lange turen, men erstatningen stilte de spørsmål om. 

10.Eventuelt:  

Øyvind undersøker litt rundt temaer til medlemstreff som foredragsholdere til Hjerte og Kar 

sykdommer og andre viktige tema.  

På årsmøte i år bevilget vi 2000 kr til den lokale dement foreningen. Lokalt har vi ikke fått tak 

i noen som har dette ansvaret. Øyvind undersøker nå en gang til om de har fått nytt styre. 

Dersom dette blir negativt, tar vi det opp på årsmøte. 

Vi har hatt oppe det å legge inn jubilanter på websiden vår. Ansvar: Irene 

Vi avslutte styrearbeidet i år med en liten middag på Biografen 17.11.2022 kl 13:00 

 

 

 

 

Neste styremøte torsdag 12.01.2022 kl 11:00 

Irene Myklebust, referent 

 

 

 


